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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Werken N2 
Diestsesteenweg/Staatsbaan Bekkevoort en Tielt-Winge

In het definitieve GIP 2022 wordt een budget van 4.978.000 euro opgenomen (GIP nr. 
GIP003909/02) voor de aanleg van nieuwe fietspaden en een structureel onderhoud 
langs de N2 in Tielt-Winge en Bekkevoort. Vanaf de zomer van 2022 zal een gescheiden 
rioleringsstelsel worden aangelegd, wordt de rijweg heraangelegd en zullen de fietspaden 
verbreed worden.

1. Welke partners zullen naast het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV), Aquafin en 
Fluvius nog betrokken zijn in dit project?

2. Heeft de minister al zicht op de concrete planning van de werken deze zomer en dit 
najaar?

3. Hoeveel zal AWV in totaal uittrekken voor dit project? Zullen de andere betrokken 
partners ook een financiële bijdrage leveren? Zo ja, graag een overzicht van die 
respectieve bijdragen.

4. De werken worden volgens de website van AWV deels gefinancierd met 
relancemiddelen uit ‘Vlaamse Veerkracht’. 

Welk aandeel in het vooropgestelde budget van 4.978.000 euro is afkomstig uit het 
herstelfonds?

5. Is er al overleg geweest met de betrokken lokale besturen en buurtbewoners?
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van ARNOUT COEL

1. De beide gemeenten Tielt-Winge en Bekkevoort zijn ook rechtstreeks betrokken. 

2. De procedure tot gunning en aanstelling van de aannemer is momenteel nog 
lopende, de timing van de werken zal aangekondigd worden op de website als deze 
gekend is: https://wegenenverkeer.be/werken/nieuwe-riolering-onderhoud-wegdek-
en-veiligere-fietspaden-op-de-diestsesteenweg/staatsbaan 
Vermoedelijke opstart is najaar 2022 met de voorbereidende nutswerken en voorjaar 
2023 met de wegeniswerken. 

3. AWV neemt +/- 60% deel van de financiering op zich, Aquafin +/- 10%, Fluvius +/- 
25%. De gemeenten financieren de rest. 

4. Het geraamde bedrag dat voorzien wordt met relance-middelen is ongeveer 2,5 
miljoen euro. 

5. De projectplannen werden opgemaakt in samenwerking met alle medefinanciers, ook 
de lokale besturen.

Informatieverspreiding gebeurde via de website. In het projectgebied werden de 
bewoners aangeschreven om hen te informeren van het op til zijnde project en dit te 
duiden. Verder kunnen alle burgers inzage nemen in de plannen via het openbaar 
onderzoek dat in beide betrokken gemeenten gevoerd wordt, en van zodra een 
concrete timing bekend is met betrekking tot de opstart van de werken, zal een 
verdere communicatie gebeuren naar de bewoners toe in samenspraak met de beide 
gemeenten. 

Meer specifiek, werden in het kader van het onderzoek naar de eigendomsgrenzen 
binnen dit project de bewoners aangeschreven (binnen de werkzone). 
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